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Por la presente, Wenzhou NOVA New Energy CO., LTD declara que el 
equipo de radio tipo WHT-S02 cumple con las Directivas 2014/35/UE, 
2014/30/UE, 2011/65/UE, 2014/53/UE. El texto completo de la 
declaración UE de conformidad está disponible en la siguiente dirección de 
Internet:
https://www.moestech.com/blogs/news/wht-s02

Declaración de conformidad CE2. En el estado apagado, mantenga presionado el botón 
“      " hasta que el indicador de Wi-Fi del dispositivo 
comience a parpadear y el dispositivo ingrese al estado 
de configuración de red.
3. Seleccione “Agregar dispositivo” y escanee el código 
QR en el dispositivo.

En el estado apagado, mantenga presionado el botón “      " hasta que el 
indicador WiFi del dispositivo comience a parpadear y el dispositivo 
ingrese al estado de configuración de red.

Cómo restablecer o volver a emparejar el 
código Matter

Puede escanear el código QR para 
obtener la guía. Esta guía proporciona 
una breve introducción al dispositivo 
Wi-Fi. Tomemos como ejemplo los 
ecosistemas Alexa, Google y Apple. A 
continuación, se muestra cómo 
configurarlo a través de Matter.

Configura tu dispositivo a través de Matter

Estimado Señor o señora, gracias por comprar el producto.
Esperamos que le guste usarlo.
Se otorga la siguiente garantía a los productos en la tarjeta de garantía.
Como condición para el uso de la garantía, debe cumplir con los siguientes 
términos y procedimientos:
1. el producto goza de una garantía de 24 meses, que entrará en vigor a 
partir de la fecha en que el cliente minorista compre el producto cubierto.
2. para ejercer la garantía, el comprador debe presentar: a) la tarjeta de 
garantía, b) el certificado de compra (factura de iva, recibo financiero u otro 
documento que confirme la fecha real de compra), a menos que la fecha de 
compra del producto provenga de la tarjeta de garantía.
3. dentro de los 24 meses siguientes a la fecha de recepción del producto, si 
hay problemas de calidad del producto, prepare el producto y el embalaje y 
vaya al lugar de compra o tienda para solicitar el mantenimiento post - venta. 
Si el producto se daña por razones personales, se cobrará una cierta tarifa de 
mantenimiento.
4. la garantía no incluye:
a) los daños mecánicos causados por la negligencia del usuario y los 
defectos resultantes del producto.
b) daños causados por el uso inadecuado del producto.

Instrucciones de garantía

DONNÉES TECHNIQUES
Alimentation : 95 ~ 240 VCA, 50/60 Hz ou 24 V CC/CA, 50/60 Hz
Veuillez vérifier les informations imprimées au laser au dos du thermostat 
pour connaître la tension réelle.
Modèle : WHT-S02
Charge actuelle : 5 A (chauffage de l'eau, chaudière à eau/gaz),
16 A (chauffage électrique)
Capteur : NTC3950, 10 K
Précision : ± 1 °C
Plage de température définie : 5-35 °C
Plage de température ambiante : 5-70 °C
Plage de température d'affichage : 5 à 70 °C
Température ambiante : 0 à 45 °C
Humidité ambiante : 5 à 95 % HR (sans condensation)
Température de stockage : -5 à 45 °C
Consommation électrique : < 1. 5 W
Erreur de synchronisation : < 1 %
Matériau de la coque : PC + ABS (ignifuge)
Boîtier d'installation : carré 86 x 86 mm ou rond européen 60 mm
Bornes de fil : fil 2 x 1,5 mm  ou 1 x 2,5 mm
Classe de protection : IP20
Puissance de transmission max. : +16 dBm

4. installation terminée 3. Accrochez le panneau de 
commande sur la plaque de 
montage

Par la présente, Wenzhou NOVA New Energy CO., LTD déclare que 
l'équipement radio de type WHT-S02 est conforme aux directives 2014/ 
35/UE, 2014/30/UE, 2011/65/UE, 2014/53/UE. Le texte intégral de la 
déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante :
https://www.moestech.com/blogs/news/wht-s02

Déclaration de conformité CE

INSTALLATION
Votre thermostat est adapté à une installation dans un boîtier standard 
de 86 mm ou un boîtier européen de 60 mm.

1. Connectez avec précision le 
câble d’alimentation au boîtier 
du terminal d’alimentation.

2. Fixez la plaque de montage sur 
la cassette à l'aide d'un tournevis 
à travers deux vis.

Remarque :
GA est pour le chauffage de l'eau ; GB est 
pour le chauffage électrique ; GC est pour la 
chaudière à eau/gaz ; si votre chaudière 
comporte plus de trois fils, n'hésitez pas à 
nous contacter et nous vous indiquerons la 
méthode d'installation appropriée. NTC et 
Modbus sont facultatifs.

CÂBLAGE

1. Téléchargez l'application MOES sur l'App Store ou scannez le code QR

Préparation à l'utilisation

2. Inscription ou connexion

L'application MOES est améliorée pour offrir une compatibilité bien plus 
grande que l'application Tuya Smart/Smart Life, elle fonctionne bien 
pour les scènes contrôlées par Siri, les widgets et les recommandations 
de scènes ainsi que le tout nouveau service personnalisé.
(Remarque : l'application Tuya Smart/Smart Life fonctionne toujours, 
mais l'application MOES est fortement recommandée)

2. À l'état éteint, appuyez longuement sur «     » jusqu'à 
ce que l'indicateur WiFi de l'appareil commence à 
clignoter et que l'appareil entre dans l'état de 
configuration du réseau.
3. Sélectionnez « Ajouter un appareil » et scannez le 
code QR sur l'appareil.

Remarque : l'appareil ne prend en charge que le type WiFi 2,4 GHz, veuillez 
activer le Bluetooth avant de l'ajouter.
1. Assurez-vous que votre téléphone est connecté au Wi-Fi et au 
Bluetooth.

Étapes pour connecter l'application à l'appareil

Accédez à l'interface d'inscription/connexion ; appuyez sur « Inscription » 
pour créer un compte en saisissant votre numéro de téléphone pour 
obtenir un code de vérification et « Définir un mot de passe ». Choisissez 
« Connexion » si vous avez déjà un compte MOES.

À l'état éteint, appuyez longuement sur «       » jusqu'à ce que l'indicateur 
WiFi de l'appareil commence à clignoter et que l'appareil entre dans l'état 
de configuration du réseau.

Comment réinitialiser/réassocier le code 
Matter

Vous pouvez scanner le code QR pour 
obtenir le guide. Ce guide fournit une 
brève introduction à l'appareil Wi-Fi. 
Prenez les écosystèmes Alexa, Google 
et Apple par exemple et ce qui suit 
vous montre comment configurer via 
Matter.

Configurez votre appareil via Matter

Manuel d'instruction
（Français）

Cher Monsieur ou Madame, merci d'avoir acheté ce produit.
Nous espérons que vous apprécierez de l'utiliser.
La garantie ci - dessous est accordée pour les produits figurant sur la carte 
de garantie.
Comme condition d’utilisation de la garantie, vous devez respecter les 
modalités et procédures suivantes:
1. Les produits bénéficient d'une garantie de 24 mois à compter de la date 
d'achat du produit couvert par le client au détail.
2. Pour exercer le droit à la garantie, l'acheteur doit présenter: a) une carte 
de garantie, b) une preuve d'achat (facture TVA, reçu financier ou autre 
document confirmant la date d'achat effective), sauf si la date d'achat du 
produit provient de la carte de garantie.
3. S'il y a un problème de qualité du produit dans les 24 mois suivant la date 
de réception du produit, veuillez préparer le produit et l'emballage et vous 
rendre à l'endroit ou au magasin où vous l'avez acheté pour demander une 
réparation après - vente. Si le produit est endommagé pour des raisons 
personnelles, certains frais de réparation seront facturés.
4. La garantie ne couvre pas:
a) les dommages mécaniques causés par la faute de l’utilisateur et les 
défauts du produit qui en résultent.
b) les dommages causés par une mauvaise utilisation du produit.

Description de la garantie
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DATI TECNICI
PAlimentazione: 95 ~240 V CA, 50/60 Hz o 24 V CC/CA, 50/60 Hz
Per conoscere la tensione effettiva, controllare le informazioni stampate al 
laser sul retro del termostato.
Modello: WHT-S02
Carico di corrente: 5 A (riscaldamento dell'acqua, caldaia a gas/acqua), 16 
A (riscaldamento elettrico)
Sensore: NTC3950, 10 K
Precisione: ±1 °C
Intervallo di temperatura impostata: 5-35 °C
Intervallo di temperatura ambiente: 5-70 °C
Intervallo di temperatura del display: 5 ~ 70 °C
Temperatura ambiente: 0~ 45 °C
Umidità ambiente: 5 ~ 95 % RH (senza condensa)
Temperatura di stoccaggio: -5~ 45 °C
Consumo energetico: <1. 5W
Errore di temporizzazione: < 1%
Materiale della calotta: PC + ABS (ignifugo)
Scatola di installazione: 86 * 86mm quadrata o scatola rotonda europea da 
60mm
Terminali dei cavi: filo 2 x 1,5 mm  o 1 x 2,5 mm 
Classe di protezione: IP20
Potenza di trasmissione massima: +16dBm

4. installazione completata 3. Appendere il pannello di controllo alla 
piastra di montaggio

Con la presente, Wenzhou NOVA New Energy CO., LTD dichiara che 
l'apparecchiatura radio tipo WHT-S02 è conforme alle direttive 2014/35/ 
UE, 2014/30/UE, 2011/65/UE, 2014/53/UE. Il testo completo della 
dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet:
https://www.moestech.com/blogs/news/wht-s02

Dichiarazione di conformità CEINSTALLAZIONE
Il termostato è adatto per l'installazione in una scatola da incasso standard 
da 86 mm o in una scatola da incasso europea da 60 mm.

1. Collegare correttamente il 
cavo di alimentazione alla 
scatola dei terminali di 
alimentazione.

2. Fissare la piastra di montaggio sulla 
cassetta con un cacciavite tramite due 
viti.

Nota:
GA è per il riscaldamento dell'acqua; GB è per il 
riscaldamento elettrico; GC è per la caldaia ad 
acqua/gas; se la tua caldaia ha più di tre fili, non 
esitare a contattarci e ti indicheremo il metodo 
di installazione corretto per te. NTC e Modbus 
sono opzionali.

CABLAGGIO
1. Scarica l'app MOES dall'App Store o scansiona il codice QR

Preparazione all'uso

2. Registrazione o Accedi

L'APP MOES è stata aggiornata con una compatibilità molto maggiore 
rispetto all'APP Tuya Smart/Smart Life, funziona bene per le scene 
controllate da Siri, widget e consigli sulle scene come il servizio 
completamente nuovo e personalizzato. 
(Nota: l'APP Tuya Smart/Smart Life funziona ancora, ma l'APP MOES è 
altamente consigliata)

2. Nello stato spento, premere a lungo il tasto "     " 
finché l'indicatore WiFi del dispositivo non inizia a 
lampeggiare e il dispositivo entra nello stato di 
configurazione di rete.
3. Selezionare "Aggiungi dispositivo" e scansionare il 
codice QR sul dispositivo.

Nota: il dispositivo supporta solo il tipo WiFi a 2,4 GHz, si prega di attivare 
il Bluetooth prima di aggiungerlo.
1. Assicurarsi che il telefono sia connesso al Wi-Fi e al Bluetooth.

Passaggi per collegare l'APP al dispositivo

Accedi all'interfaccia di Registrazione/Accesso; tocca "Registrati" per 
creare un account inserendo il tuo numero di telefono per ottenere il 
codice di verifica e "Imposta password". Scegli "Accedi" se hai già un 
account MOES.

Nello stato spento, premere a lungo il tasto "     " finché l'indicatore WiFi 
del dispositivo non inizia a lampeggiare e il dispositivo entra nello stato di 
configurazione di rete.

Come reimpostare/ri-associare il codice Matter

Puoi scansionare il codice QR per 
ottenere la guida. Questa guida fornisce 
una breve introduzione al dispositivo 
Wi-Fi. Prendiamo ad esempio gli 
ecosistemi Alexa, Google e Apple e di 
seguito ti mostriamo come configurarli 
tramite Matter.

Imposta il tuo dispositivo tramite Matter

Manuale di istruzioni
（Italiano）

Gentile Signore o Signora, grazie per l'acquisto del prodotto.
Speriamo che vi piacerà usarlo.
La garanzia per i prodotti riportati nella scheda di garanzia è concessa come 
segue.
Come condizione per l'utilizzo della garanzia, è necessario rispettare i 
seguenti termini e procedure:
1. I prodotti sono coperti da una garanzia di 24 mesi, a decorrere dalla data 
di acquisto del prodotto coperto da parte di un cliente al dettaglio.
2. Per esercitare i diritti di garanzia, l'acquirente deve presentare: a) Carta di 
garanzia, b) Prova di acquisto (fattura IVA, ricevuta finanziaria o altro 
documento attestante la data effettiva di acquisto), a meno che la data di 
acquisto del prodotto non provenga dalla carta di garanzia.
3. Se si verificano problemi di qualità del prodotto entro 24 mesi dalla data di 
ricevimento, si prega di preparare il prodotto e l'imballaggio e recarsi nel 
luogo o negozio in cui è stato acquistato per richiedere la manutenzione 
post-vendita. Se il prodotto è danneggiato per motivi personali, verrà 
addebitato un certo costo di manutenzione.
4. La garanzia non copre:
a) Danni meccanici causati da errori dell'utente e difetti del prodotto causati 
da tali danni.
b) Danni causati da uso improprio del prodotto.

Istruzioni di garanzia
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DADOS TÉCNICOS
Fonte de alimentação: 95 ~240 VAC, 50/60Hz ou 24V DC/AC, 50/60Hz
Verifique as informações impressas a laser na parte traseira do termostato 
para saber a voltagem real.
Modelo: WHT-S02
Carga atual: 5A (aquecimento de água, caldeira de gás de água),
16A (aquecimento elétrico)
Sensor: NTC3950, 10K
Precisão: ±1°C
Faixa de temperatura definida: 5-35°C
Faixa de temperatura ambiente: 5-70°C
Faixa de temperatura de exibição: 5 ~ 70°C
Temperatura ambiente: 0~ 45°C
Umidade ambiente: 5 ~ 95% UR (sem condensação)
Temperatura de armazenamento: -5~ 45°C
Consumo de energia: <1. 5W
Erro de tempo: < 1%
Material do invólucro: PC +ABS (à prova de fogo)
Caixa de instalação: 86 * 86 mm quadrado ou caixa redonda europeia de 
60 mm
Terminais de fio: Fio 2 x 1,5 mm  ou 1 x 2,5 mm 
Classe de proteção: IP20
Potência máxima de transmissão: +16dBm

4. Instalação completa 3. Pendure o painel de controle na 
placa de montagem

Por meio deste, a Wenzhou NOVA New Energy CO., LTD declara que o tipo 
de equipamento de rádio WHT-S02 está em conformidade com a Diretiva 
2014/35/UE, 2014/30/UE, 2011/65/UE, 2014/53/UE. O texto completo 
da declaração de conformidade da UE está disponível no seguinte 
endereço de internet:
https://www.moestech.com/blogs/news/wht-s02

Declaração de conformidade CEINSTALAÇÃO
Seu termostato é adequado para instalação em uma caixa de 
proteção padrão de 86 mm ou em uma caixa de proteção europeia de 
60 mm.

1. Conecte com precisão o 
cabo de alimentação à caixa de 
terminais de energia.

2. Fixe a placa de montagem no 
cassete com uma chave de fenda 
por meio de dois parafusos.

Observação:
GA é para aquecimento de água; GB é para 
aquecimento elétrico; GC é para caldeira de 
água/gás; Se sua caldeira tiver mais de três fios, 
sinta-se à vontade para entrar em contato 
conosco e responderemos sobre o método de 
instalação correto para você. NTC e Modbus são 
opcionais.

FIAÇÃO GA

L

N
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N
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L
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1. Baixe o aplicativo MOES na App Store ou escaneie o código QR
Preparação para uso

2. Registro ou Login

O MOES APP foi atualizado com muito mais compatibilidade do que o 
Tuya Smart/Smart Life APP, funcional bem para cenas controladas pela 
Siri, recomendações de widget e cena como o serviço totalmente novo 
e personalizado.
(Observação: o Tuya Smart/Smart Life APP ainda funciona, mas o 
MOES APP é altamente recomendado)

2. No estado desligado, pressione e segure “    " até 
que o indicador WiFi do dispositivo comece a piscar e 
o dispositivo entre no estado de configuração de rede.
3. Selecione “Adicionar dispositivo” e escaneie o 
código QR no dispositivo.

Observação: o dispositivo suporta apenas o tipo WiFi de 2,4 GHz, ative o 
Bluetooth antes de adicionar.
1. Certifique-se de que seu telefone esteja conectado ao Wi-Fi e ao 
Bluetooth.

Etapas para conectar o APP ao dispositivo

Entre na interface Register/Login; toque em “Register” para criar uma 
conta inserindo seu número de telefone para obter o código de verificação 
e “Set password”. Escolha “Log in” se você já tiver uma conta MOES.

No estado desligado, pressione e segure o botão “     " até que o 
indicador WiFi do dispositivo comece a piscar e o dispositivo entre no 
estado de configuração de rede.

Como redefinir/reparar o código Matter

Você pode escanear o código QR para 
obter o guia. Este guia fornece uma 
breve introdução ao dispositivo Wi-Fi, 
como os ecossistemas Alexa, Google e 
Apple, e o seguinte mostra como 
configurar via Matter.

Configure seu dispositivo via Matter

Manual de instruções
(Português)

Caro senhor ou senhora, obrigado por comprar o produto.
Esperamos que você goste de usá-lo.
A garantia para os produtos no cartão de garantia é concedida da seguinte 
forma.
Como condição para usar a garantia, você deve cumprir os seguintes termos 
e procedimentos:
1. Os produtos são cobertos por uma garantia de 24 meses, efetiva a partir 
da data de compra do produto coberto por um cliente varejista.
2. Para exercer os direitos de garantia, o comprador deve apresentar: a) 
cartão de garantia, b) comprovante de compra (fatura IVA, recibo financeiro 
ou outro documento confirmando a data real da compra), a menos que a data 
de compra do produto venha do cartão de garantia.
3. se problemas de qualidade do produto ocorrerem dentro de 24 meses a 
partir da data de recebimento, por favor prepare o produto e embalagem e vá 
para o lugar ou loja onde você comprou para aplicar para manutenção 
pós-venda. Se o produto for danificado devido a razões pessoais, uma certa 
taxa de manutenção será cobrada.
4. A garantia não cobre:
a) Danos mecânicos causados pela falha do usuário e defeitos do produto 
causados por tais danos.
b) Danos causados pelo uso indevido do produto.

Instruções de garantia
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
ИȊȋȇȐȆȁȃ ȈȁȋǹȆȁȘ:95 ~240 VAC, 50/60Hz or 24V DC/AC,50/60Hz
ПȇǿǹȄȌȂȊȋǹ, ȈȉȇǻǾȉȕȋǾ ȁȆȍȇȉȅǹȏȁȗ, ȆǹȈǾȐǹȋǹȆȆȌȗ ȄǹȀǾȉȇȅ Ȇǹ ȀǹǽȆǾȂ 
ȊȋȇȉȇȆǾ ȋǾȉȅȇȊȋǹȋǹ, ȐȋȇǺȔ ȌȀȆǹȋȕ ȍǹȃȋȁȐǾȊȃȇǾ ȆǹȈȉȘǿǾȆȁǾ.
МȇǽǾȄȕ：WHT-S02
ТǾȃȌȒǹȘ ȆǹǼȉȌȀȃǹ: 5A (ǻȇǽȇȆǹǼȉǾǻǹȋǾȄȕ, ǻȇǽȇǼǹȀȇǻȔȂ ȃȇȋǾȄ),
16A (ȖȄǾȃȋȉȁȐǾȊȃȇǾ ȇȋȇȈȄǾȆȁǾ)
ДǹȋȐȁȃ: NTC3950, 10K
ТȇȐȆȇȊȋȕ: ±1°C
ДȁǹȈǹȀȇȆ ȀǹǽǹȆȆȇȂ ȋǾȅȈǾȉǹȋȌȉȔ: 5-35°C
ДȁǹȈǹȀȇȆ ȃȇȅȆǹȋȆȇȂ ȋǾȅȈǾȉǹȋȌȉȔ: 5-70°C
ДȁǹȈǹȀȇȆ ȇȋȇǺȉǹǿǹǾȅȔȎ ȋǾȅȈǾȉǹȋȌȉ: 5 ~ 70°C
ТǾȅȈǾȉǹȋȌȉǹ ȇȃȉȌǿǹȗȒǾȂ ȊȉǾǽȔ.: 0~ 45°C
ВȄǹǿȆȇȊȋȕ ȇȃȉȌǿǹȗȒǾǼȇ ǻȇȀǽȌȎǹ: 5 ~ 95 % RH (НǾȃȇȆǽǾȆȊȁȉȌȗȒȁȂȊȘ)
ТǾȅȈǾȉǹȋȌȉǹ ȎȉǹȆǾȆȁȘ.: -5~ 45°C
ПȇȋȉǾǺȄȘǾȅǹȘ ȅȇȒȆȇȊȋȕ: <1. 5W
ОȑȁǺȃǹ ȊȁȆȎȉȇȆȁȀǹȏȁȁ: < 1%
МǹȋǾȉȁǹȄ ȃȇȉȈȌȊǹ: PC +ABS  ( ОǼȆǾȊȋȇȂȃȁȂ)
МȇȆȋǹǿȆǹȘ ȃȇȉȇǺȃǹ: ȃǻǹǽȉǹȋȆǹȘ 86 * 86 ȅȅ ȁȄȁ ȃȉȌǼȄǹȘ ǾǻȉȇȈǾȂȊȃǹȘ 
60 ȅȅ ȃȇȉȇǺȃǹ
КȄǾȅȅȔ Ȉȉȇǻȇǽȇǻ: Пȉȇǻȇǽ 2 x 1,5 MM  ȁȄȁ 1 x 2,5 MM 
КȄǹȊȊ ȀǹȒȁȋȔ: IP20
МǹȃȊȁȅǹȄȕȆǹȘ ȅȇȒȆȇȊȋȕ ȈǾȉǾǽǹȐȁ: +16dBm

4. УȊȋǹȆȇǻȃǹ ȀǹǻǾȉȑǾȆǹ 3. ПȇǻǾȊȕȋǾ ȈǹȆǾȄȕ ȌȈȉǹǻȄǾȆȁȘ Ȇǹ 
ȅȇȆȋǹǿȆȌȗ ȈȄǹȊȋȁȆȌ.

НǹȊȋȇȘȒȁȅ ȃȇȅȈǹȆȁȘ Wenzhou NOVA New Energy CO., LTD ȀǹȘǻȄȘǾȋ, 
Ȑȋȇ ȉǹǽȁȇȇǺȇȉȌǽȇǻǹȆȁǾ ȋȁȈǹ WHT-S02 ȊȇȇȋǻǾȋȊȋǻȌǾȋ ДȁȉǾȃȋȁǻǹȅ 
2014/35/EU, 2014/30/EU, 2011/65/EU, 2014/53/EU. ПȇȄȆȔȂ ȋǾȃȊȋ 
ǽǾȃȄǹȉǹȏȁȁ ȇ ȊȇȇȋǻǾȋȊȋǻȁȁ ЕС ǽȇȊȋȌȈǾȆ Ȉȇ ȊȄǾǽȌȗȒǾȅȌ 
ȁȆȋǾȉȆǾȋ-ǹǽȉǾȊȌ:
https://www.moestech.com/blogs/news/wht-s02

ДǾȃȄǹȉǹцȁя ȊȇȇȋǻǾȋȊȋǻȁя CEМОНТАЖ
Вǹȑ ȋǾȉȅȇȊȋǹȋ ȈȇǽȎȇǽȁȋ ǽȄȘ ȌȊȋǹȆȇǻȃȁ ǻ ȊȋǹȆǽǹȉȋȆȌȗ ȅȇȆȋǹǿȆȌȗ 
ȃȇȉȇǺȃȌ 86 ȅȅ ȁȄȁ ǾǻȉȇȈǾȂȊȃȌȗ ȅȇȆȋǹǿȆȌȗ ȃȇȉȇǺȃȌ 60 ȅȅ.

1. АȃȃȌȉǹȋȆȇ ȈȇǽȃȄȗȐȁȋǾ 
ȃǹǺǾȄȕ ȈȁȋǹȆȁȘ ȃ ȃȄǾȅȅȆȇȂ 
ȃȇȉȇǺȃǾ ȈȁȋǹȆȁȘ.

2. ЗǹȃȉǾȈȁȋǾ ȅȇȆȋǹǿȆȌȗ 
ȈȄǹȊȋȁȆȌ Ȇǹ ȃǹȊȊǾȋǾ Ȋ ȈȇȅȇȒȕȗ 
ȇȋǻǾȉȋȃȁ ȁ ǽǻȌȎ ǻȁȆȋȇǻ.

ПȉȁȅǾȐǹȆȁǾ:
GA — ǽȄȘ ȆǹǼȉǾǻǹ ǻȇǽȔ; GB — ǽȄȘ 
ȖȄǾȃȋȉȁȐǾȊȃȇǼȇ ȇȋȇȈȄǾȆȁȘ; GC — ǽȄȘ 
ǻȇǽȇȆǹǼȉǾǻǹȋǾȄȕȆȇǼȇ ȃȇȋȄǹ/ǼǹȀȇǻȇǼȇ ȃȇȋȄǹ; 
ЕȊȄȁ Ȍ ǻǹȑǾǼȇ ȃȇȋȄǹ ǺȇȄǾǾ ȋȉǾȎ Ȉȉȇǻȇǽȇǻ, 
ȊǻȘǿȁȋǾȊȕ Ȋ Ȇǹȅȁ, ȁ ȅȔ ȈȇǽȊȃǹǿǾȅ ǻǹȅ 
ȈȉǹǻȁȄȕȆȔȂ ȊȈȇȊȇǺ ȌȊȋǹȆȇǻȃȁ. NTC ȁ Modbus 
ȆǾȇǺȘȀǹȋǾȄȕȆȔ.

ЭЛЕКТРОПРОВОДКА

1. ЗǹǼȉȌȀȁȋǾ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ MOES ǻ App Store ȁȄȁ ȇȋȊȃǹȆȁȉȌȂȋǾ QR-ȃȇǽ.

ПȇǽǼȇȋȇǻȃǹ ȃ ȁȊȈȇȄьȀȇǻǹȆȁю

2. Регистрация или вход

ПȉȁȄȇǿǾȆȁǾ MOES ȇǺȆȇǻȄǾȆȇ ȁ ȊȋǹȄȇ ǼȇȉǹȀǽȇ ǺȇȄǾǾ ȊȇǻȅǾȊȋȁȅȔȅ, 
ȐǾȅ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ Tuya Smart/Smart Life, Ȏȇȉȇȑȇ ȉǹǺȇȋǹǾȋ ǽȄȘ ȊȏǾȆ, 
ȃȇȆȋȉȇȄȁȉȌǾȅȔȎ Siri, ǻȁǽǿǾȋȇǻ ȁ ȉǾȃȇȅǾȆǽǹȏȁȂ ȊȏǾȆ, ȃǹȃ ȈȇȄȆȇȊȋȕȗ 
ȆȇǻȔȂ ȆǹȊȋȉǹȁǻǹǾȅȔȂ ȊǾȉǻȁȊ.
(ПȉȁȅǾȐǹȆȁǾ: ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ Tuya Smart/Smart Life ǻȊǾ ǾȒǾ ȉǹǺȇȋǹǾȋ, 
Ȇȇ ȆǹȊȋȇȘȋǾȄȕȆȇ ȉǾȃȇȅǾȆǽȌǾȋȊȘ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁǾ MOES)

2. В ǻȔȃȄȗȐǾȆȆȇȅ ȊȇȊȋȇȘȆȁȁ ȆǹǿȅȁȋǾ ȁ ȌǽǾȉǿȁǻǹȂȋǾ ȃȆȇȈȃȌ «    », 
Ȉȇȃǹ ȁȆǽȁȃǹȋȇȉ WiFi ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ ȆǾ ȆǹȐȆǾȋ ȅȁǼǹȋȕ ȁ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ ȆǾ 
ȈǾȉǾȂǽǾȋ ǻ ȊȇȊȋȇȘȆȁǾ ȃȇȆȍȁǼȌȉǹȏȁȁ ȊǾȋȁ.
3. ВȔǺǾȉȁȋǾ «ДȇǺǹǻȁȋȕ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ» ȁ ȇȋȊȃǹȆȁȉȌȂȋǾ QR-ȃȇǽ Ȇǹ 
ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǾ.

ПȉȁȅǾȐǹȆȁǾ: ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ ȈȇǽǽǾȉǿȁǻǹǾȋ ȋȇȄȕȃȇ ȋȁȈ WiFi 2,4 ГГȏ, 
ȈȇǿǹȄȌȂȊȋǹ, ǻȃȄȗȐȁȋǾ Bluetooth ȈǾȉǾǽ ǽȇǺǹǻȄǾȆȁǾȅ.
1. УǺǾǽȁȋǾȊȕ, Ȑȋȇ ǻǹȑ ȋǾȄǾȍȇȆ ȈȇǽȃȄȗȐǾȆ ȃ Wi-Fi ȁ Bluetooth.

ДǾȂȊȋǻȁя Ȉȇ ȈȇǽȃȄючǾȆȁю ȈȉȁȄȇǿǾȆȁя 
ȃ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȌ

ВȇȂǽȁȋǾ ǻ ȁȆȋǾȉȍǾȂȊ ȉǾǼȁȊȋȉǹȏȁȁ/ǻȎȇǽǹ; ȆǹǿȅȁȋǾ 
«ЗǹȉǾǼȁȊȋȉȁȉȇǻǹȋȕȊȘ», ȐȋȇǺȔ ȊȇȀǽǹȋȕ ȌȐǾȋȆȌȗ ȀǹȈȁȊȕ, ǻǻǾǽȘ ȊǻȇȂ 
ȆȇȅǾȉ ȋǾȄǾȍȇȆǹ ǽȄȘ ȈȇȄȌȐǾȆȁȘ ȈȉȇǻǾȉȇȐȆȇǼȇ ȃȇǽǹ ȁ «УȊȋǹȆȇǻȁȋȕ 
ȈǹȉȇȄȕ». ВȔǺǾȉȁȋǾ «ВȇȂȋȁ», ǾȊȄȁ Ȍ ǻǹȊ ȌǿǾ ǾȊȋȕ ȌȐǾȋȆǹȘ ȀǹȈȁȊȕ MOES.

В ǻȔȃȄȗȐǾȆȆȇȅ ȊȇȊȋȇȘȆȁȁ ȆǹǿȅȁȋǾ ȁ ȌǽǾȉǿȁǻǹȂȋǾ ȃȆȇȈȃȌ «     », Ȉȇȃǹ 
ȁȆǽȁȃǹȋȇȉ WiFi ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ ȆǾ ȆǹȐȆǾȋ ȅȁǼǹȋȕ ȁ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ ȆǾ ȈǾȉǾȂǽǾȋ 
ǻ ȊȇȊȋȇȘȆȁǾ ȃȇȆȍȁǼȌȉǹȏȁȁ ȊǾȋȁ.

Кǹȃ ȊǺȉȇȊȁȋь/ȈȇǻȋȇȉȆȇ ȈȇǽȃȄючȁȋь ȃȇǽ Matter

ВȔ ȅȇǿǾȋǾ ȇȋȊȃǹȆȁȉȇǻǹȋȕ QR-ȃȇǽ, ȐȋȇǺȔ ȈȇȄȌȐȁȋȕ ȉȌȃȇǻȇǽȊȋǻȇ. Эȋȇ 
ȉȌȃȇǻȇǽȊȋǻȇ ȊȇǽǾȉǿȁȋ ȃȉǹȋȃȇǾ ǻǻǾǽǾȆȁǾ ǻ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ Wi-Fi. ВȇȀȕȅǾȅ 
ǻ ȃǹȐǾȊȋǻǾ ȈȉȁȅǾȉǹ ȖȃȇȊȁȊȋǾȅȔ Alexa, Google ȁ Apple. НȁǿǾ ȈȇȃǹȀǹȆȇ, 
ȃǹȃ ǻȔȈȇȄȆȁȋȕ ȆǹȊȋȉȇȂȃȌ ȐǾȉǾȀ Matter.

НǹȊȋȉȇȂȋǾ ȊǻȇǾ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ чǾȉǾȀ Matter

Руководство по эксплуатации
（Русский язык）

УǻǹǿǹǾȅȔȂ ǼȇȊȈȇǽȁȆ ȁȄȁ ǼȇȊȈȇǿǹ, ȊȈǹȊȁǺȇ Ȁǹ ȈȇȃȌȈȃȌ ȖȋȇǼȇ ȈȉȇǽȌȃȋǹ.
НǹǽǾǾȅȊȘ, ǻǹȅ ȈȇȆȉǹǻȁȋȊȘ ǾǼȇ ȁȊȈȇȄȕȀȇǻǹȋȕ.
Нǹ ȈȉȇǽȌȃȋȔ, ȌȃǹȀǹȆȆȔǾ ǻ ǼǹȉǹȆȋȁȂȆȇȂ ȃǹȉȋǾ, ȈȉǾǽȇȊȋǹǻȄȘǾȋȊȘ 
ȊȄǾǽȌȗȒǹȘ ǼǹȉǹȆȋȁȘ.
В ȃǹȐǾȊȋǻǾ ȌȊȄȇǻȁȘ ȁȊȈȇȄȕȀȇǻǹȆȁȘ ǼǹȉǹȆȋȁȁ ǻȔ ǽȇȄǿȆȔ ȊȇǺȄȗǽǹȋȕ 
ȊȄǾǽȌȗȒȁǾ ȌȊȄȇǻȁȘ ȁ ȈȉȇȏǾǽȌȉȔ:
ГǹȉǹȆȋȁȂȆȔȂ Ȋȉȇȃ Ȇǹ ȈȉȇǽȌȃȏȁȗ ȊȇȊȋǹǻȄȘǾȋ 24 ȅǾȊȘȏǹ ȁ ǻȊȋȌȈǹǾȋ ǻ ȊȁȄȌ 
Ȋ ǽǹȋȔ ȈȇȃȌȈȃȁ ȋȇǻǹȉǹ ȉȇȀȆȁȐȆȔȅ ȃȄȁǾȆȋȇȅ.
2. ДȄȘ ȇȊȌȒǾȊȋǻȄǾȆȁȘ ǼǹȉǹȆȋȁȂȆȇǼȇ Ȉȉǹǻǹ ȈȇȃȌȈǹȋǾȄȕ ǽȇȄǿǾȆ 
ȈȉǾǽȓȘǻȁȋȕ: a) ǼǹȉǹȆȋȁȂȆȌȗ ȃǹȉȋȌ, b) ȊǻȁǽǾȋǾȄȕȊȋǻȇ ȇ ȈȇȃȌȈȃǾ (ȊȐǾȋ - 
ȍǹȃȋȌȉȌ НДС, ȍȁȆǹȆȊȇǻȌȗ ȃǻȁȋǹȆȏȁȗ ȁȄȁ ǽȉȌǼȇȂ ǽȇȃȌȅǾȆȋ, 
ȈȇǽȋǻǾȉǿǽǹȗȒȁȂ ȍǹȃȋȁȐǾȊȃȌȗ ǽǹȋȌ ȈȇȃȌȈȃȁ), ǾȊȄȁ ȋȇȄȕȃȇ ǽǹȋǹ ȈȇȃȌȈȃȁ 
ȈȉȇǽȌȃȋǹ ȆǾ ȈȇȄȌȐǾȆǹ ȁȀ ǼǹȉǹȆȋȁȂȆȇȂ ȃǹȉȋȔ.
3. В ȊȄȌȐǹǾ ǻȇȀȆȁȃȆȇǻǾȆȁȘ ȈȉȇǺȄǾȅ Ȋ ȃǹȐǾȊȋǻȇȅ ȈȉȇǽȌȃȏȁȁ ǻ ȋǾȐǾȆȁǾ 24 
ȅǾȊȘȏǾǻ Ȋ ȅȇȅǾȆȋǹ ǾǾ ȈȇȄȌȐǾȆȁȘ ȈȇǽǼȇȋȇǻȕȋǾ ȈȉȇǽȌȃȋ ȁ ȌȈǹȃȇǻȃȌ ȁ 
ȇȋȈȉǹǻȕȋǾȊȕ ǻ ȅǾȊȋȇ ȈȇȃȌȈȃȁ ȁȄȁ ȅǹǼǹȀȁȆ ǽȄȘ ȈȇȊȄǾȈȉȇǽǹǿȆȇǼȇ ȉǾȅȇȆȋǹ. 
ЕȊȄȁ ȈȉȇǽȌȃȋ ȈȇǻȉǾǿǽǾȆ Ȉȇ ȄȁȐȆȔȅ ȈȉȁȐȁȆǹȅ, ǻȀȁȅǹǾȋȊȘ ȇȈȉǾǽǾȄǾȆȆǹȘ 
ȈȄǹȋǹ Ȁǹ ȉǾȅȇȆȋ.
4. ГǹȉǹȆȋȁȘ ȆǾ ǻȃȄȗȐǹǾȋ:
a) ȅǾȎǹȆȁȐǾȊȃȇǾ ȈȇǻȉǾǿǽǾȆȁǾ Ȉȇ ǻȁȆǾ ȈȇȄȕȀȇǻǹȋǾȄȘ ȁ ǻȔȀǻǹȆȆȔǾ Ȗȋȁȅ 
ǽǾȍǾȃȋȔ ȈȉȇǽȌȃȏȁȁ.
b) УȒǾȉǺ, ȈȉȁȐȁȆǾȆȆȔȂ ȆǾȈȉǹǻȁȄȕȆȔȅ ȁȊȈȇȄȕȀȇǻǹȆȁǾȅ ȈȉȇǽȌȃȋǹ.

ГǹȉǹȆȋȁя
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Instrukcja obsługi
(Polski) 
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1. Pobierz aplikację MOES w App Store lub zeskanuj kod QR

Przygotowanie do stosowania

MOES APP jest uaktualniony o wiele większą kompatybilność niż Tuya 
Smart/Smart Life APP, funkcjonujący dobrze dla sceny kontrolowanej 
przez Siri, widget i rekomendacje sceny jako całkowicie nowa usługa 
spersonalizowana.
(Uwaga: Tuya Smart/Smart Life APP nadal działa, ale MOES APP jest 
wysoce zalecana)

2. Rejestracja lub Zaloguj się
Wprowadzić interfejs rejestracji/logowania; Kliknij "Zarejestruj się", aby 
utworzyć konto wpisując swój numer telefonu, aby uzyskać kod weryfika-
cyjny i "Ustaw hasło". Wybierz "Zaloguj się", jeśli masz już konto MOES.

Uwaga: Urządzenie obsługuje tylko typ 2.4GHz WiFi, włącz Bluetooth 
przed dodaniem.
1. Upewnij się, że telefon jest podłączony do sieci Wi-Fi i Bluetooth.

Kroki do podłączenia aplikacji do urządzenia

2. W stanie wyłączonym długo naciśnij przycisk “     ”; 
aż wskaźnik WiFi urządzenia zacznie migać i urządzenie 
wejdzie w stan konfiguracji sieci.
3. Wybierz "Dodaj urządzenie" i zeskanuj kod QR na 
urządzeniu.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

W stanie wyłączonym należy długo naciśnąć przycisk USB “     ”, aż 
wskaźnik WiFi urządzenia zacznie migać i urządzenie wejdzie w stan 
konfiguracji sieci.

Jak zresetować/ponownie parować kod materii

Możesz zeskanować kod QR, aby 
uzyskać przewodnik. Ten przewodnik 
zawiera krótkie wprowadzenie do 
urządzeń Wi-Fi, na przykład do 
ekosystemów Alexa, Google i Apple, a 
poniższe pokazuje, jak skonfigurować 
je za pośrednictwem aplikacji Matter.

Konfiguracja urządzenia za pomocą materii

SmartThings

Apple Home

Google Assistant

Amazon Alexa
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Niniejszym Wenzhou NOVA New Energy CO., LTD oświadcza, że sprzęt 
radiowy typu WHT-S02 jest zgodny z dyrektywą 2014/35/UE, 
2014/30/UE, 2011/65/UE, 2014/53/UE, Pełny tekst deklaracji zgodności 
UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym:
https://www.moestech.com/blogs/news/wht-s02

Deklaracja zgodności CE

Szanowny Panie lub Pani, dziękujemy za zakup produktu.
Mamy nadzieję, że spodoba ci się korzystanie z niego.
Gwarancja na produkty zawarte w karcie gwarancyjnej jest niniejszym 
udzielana w następujący sposób.
Warunkiem korzystania z gwarancji jest przestrzeganie następujących 
warunków i procedur:
1. Produkty objęte są 24-miesięczną gwarancją, obowiązującą od dnia 
zakupu objętego produktem przez klienta detalicznego.
2. Aby skorzystać z praw gwarancyjnych, kupujący musi okazać: a) kartę 
gwarancyjną, b) dowód zakupu (faktura VAT, paragon finansowy lub inny 
dokument potwierdzający faktyczną datę zakupu), chyba że data zakupu 
produktu pochodzi z karty gwarancyjnej.
3. Jeśli problemy z jakością produktu wystąpią w ciągu 24-miesięcy od daty 
otrzymania produktu, należy przygotować produkt i opakowanie i udać się do 
miejsca lub sklepu, w którym go zakupiłeś, aby złożyć wniosek o konserwację 
posprzedażną. Jeśli produkt zostanie uszkodzony z przyczyn osobistych, 
zostanie naliczona pewna opłata konserwacyjna.
4. Gwarancja nie obejmuje:
a) Uszkodzenia mechaniczne spowodowane winą użytkownika oraz wady 
produktu spowodowane takimi uszkodzeniami.
b) Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym użytkowaniem produktu.

INSTRUKCJE GWARANCJI

ЧǹȊȋȇ ȀǹǽǹǻǹǾȅыǾ ǻȇȈȉȇȊы

xxxxxxxxxx

4. ОǿȁǽǹȘ ȃȇȆȍȁǼȌȉǹȏȁȁ WiFi, ДȇǺǹǻȁȋȕ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ ȌȊȈǾȑȆȇ, ǻȔ 
ȅȇǿǾȋǾ ȇȋȉǾǽǹȃȋȁȉȇǻǹȋȕ ȁȅȘ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ, ȆǹǿȅȁȋǾ « ȀǹǻǾȉȑǾȆȁǾ», 
ȐȋȇǺȔ ǻȇȂȋȁ Ȇǹ ȊȋȉǹȆȁȏȌ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻǹ.

DANE TECHNICZNE
Zasilanie: 95 ~240 VAC, 50/60Hz or 24V DC/AC,50/60Hz
Proszę sprawdzić informacje laserowe wydrukowane z tyłu termostatu 
pod kątem rzeczywistego napięcia.
Wzór：WHT-S02
Obciążenie bieżące: 5A (podgrzewanie wody, kotł wodny),
16A (ogrzewanie elektryczne)
Czujnik: NTC3950, 10K
Dokładność: ±1°C
Ustaw zakres temperatury: 5-35°C
Zasięg temperatury pokoju: 5-70°C
Zakres temperatury wyświetlania: 5 ~ 70°C
Temp otoczenia.: 0~ 45°C
Wilgotność otoczenia: 5 ~ 95 % RH (Nieskraplające)
Temp magazynowania.: -5~ 45°C
Zużycie energii: <1. 5W
Błąd czasu: < 1%
Materiał powłoki: PC +ABS  ( ognioodporność )
Pudełko instalacyjne: 86 * 86mm Kwadratowe lub europejskie okrągłe 
pudełko 60mm
Zaciski przewodowe: Drut 2 x 1.5 mm2 or 1 x 2.5 mm2
Klasa ochrony: IP20
Maksymalna moc transmisji: +16dBm
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INSTALACJA
Twój termostat nadaje się do montażu w standardowym 86mm 
pudełku wzorcowym lub europejskim 60mm pudełku wzorcowym.

1. Dokładnie podłącz kabel 
zasilający do skrzynki 
zaciskowej zasilania.

2. Zamocować płytę montażową 
na Kaseta ze śrubokrętem przez 
dwie śruby.

4. Instalacja zakończona 3. Zawiesić panel sterowania na 
płytce montażowej
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Siłownik NC

GB

L

N

Podłoga elektryczna

GC

L

N

Kontakt suchy

Uwaga:
GA służy do podgrzewania wody;  
GB jest do ogrzewania elektrycznego;  
GC jest dla kotła wodno-gazowego; Jeśli Twój 
kotł ma więcej niż trzy przewody, skontaktuj się 
z nami, a my odpowiemy na właściwą metodę 
instalacji.NTC i Modbus są opcjonalne.

WIRING

В1: Чȋȇ ǽǾȄǹȋȕ, ǾȊȄȁ Ș ȆǾ ȅȇǼȌ ȆǹȊȋȉȇȁȋȕ ǽǹȋȐȁȃ?
a. ПȉȇǻǾȉȕȋǾ, ǻȃȄȗȐǾȆȇ Ȅȁ ȌȊȋȉȇȂȊȋǻȇ.
b. УǺǾǽȁȋǾȊȕ, Ȑȋȇ ǻǹȑ ȅȇǺȁȄȕȆȔȂ ȋǾȄǾȍȇȆ ȁ ȅȇǽȌȄȕ ȃȇȅȅȌȋǹȋȇȉǹ 
ȆǹȎȇǽȘȋȊȘ ǻ ȇǽȆȇȂ ȁ ȋȇȂ ǿǾ ȊǾȋȁ WiFi 2,4 ГГȏ.
c. ХȇȉȇȑǾǾ Ȅȁ Ȍ ȆǾǼȇ ȁȆȋǾȉȆǾȋ-ȊȇǾǽȁȆǾȆȁǾ.
d. УǺǾǽȁȋǾȊȕ, Ȑȋȇ ȈǹȉȇȄȕ, ǻǻǾǽǾȆȆȔȂ ǻ ȈȉȁȄȇǿǾȆȁȁ, ȈȉǹǻȁȄȕȆȔȂ.
e. УǺǾǽȁȋǾȊȕ, Ȑȋȇ Ȉȉȇǻȇǽȃǹ ȈȉǹǻȁȄȕȆǹȘ.

ИНФОРМАЦИǸ ПО ПЕРЕРАБОТКЕ
ВȊǾ ȁȀǽǾȄȁȘ, ȇȋȅǾȐǾȆȆȔǾ ȊȁȅǻȇȄȇȅ ȉǹȀǽǾȄȕȆȇǼȇ ȊǺȇȉǹ ȇȋȎȇǽȇǻ 
ȖȄǾȃȋȉȁȐǾȊȃȇǼȇ ȁ ȖȄǾȃȋȉȇȆȆȇǼȇ ȇǺȇȉȌǽȇǻǹȆȁȘ (ДȁȉǾȃȋȁǻǹ WEEE 
2012/19/EU), ǽȇȄǿȆȔ ȌȋȁȄȁȀȁȉȇǻǹȋȕȊȘ ȇȋǽǾȄȕȆȇ ȇȋ ȆǾȊȇȉȋȁȉȇǻǹȆȆȔȎ 
ǺȔȋȇǻȔȎ ȇȋȎȇǽȇǻ. ЧȋȇǺȔ ȀǹȒȁȋȁȋȕ ǻǹȑǾ ȀǽȇȉȇǻȕǾ ȁ ȇȃȉȌǿǹȗȒȌȗ 
ȊȉǾǽȌ, Ȗȋȇ ȇǺȇȉȌǽȇǻǹȆȁǾ ȆǾȇǺȎȇǽȁȅȇ ȌȋȁȄȁȀȁȉȇǻǹȋȕ ǻ ȊȈǾȏȁǹȄȕȆȇ 
ȇȋǻǾǽǾȆȆȔȎ ȈȌȆȃȋǹȎ ȊǺȇȉǹ ȖȄǾȃȋȉȁȐǾȊȃȇǼȇ ȁ ȖȄǾȃȋȉȇȆȆȇǼȇ 
ȇǺȇȉȌǽȇǻǹȆȁȘ, ȇȈȉǾǽǾȄǾȆȆȔȎ ȈȉǹǻȁȋǾȄȕȊȋǻȇȅ ȁȄȁ ȅǾȊȋȆȔȅȁ ȇȉǼǹȆǹȅȁ 
ǻȄǹȊȋȁ. ПȉǹǻȁȄȕȆǹȘ ȌȋȁȄȁȀǹȏȁȘ ȁ ȈǾȉǾȉǹǺȇȋȃǹ ȈȇȅȇǼȌȋ ȈȉǾǽȇȋǻȉǹȋȁȋȕ 
ȈȇȋǾȆȏȁǹȄȕȆȔǾ ȆǾǼǹȋȁǻȆȔǾ ȈȇȊȄǾǽȊȋǻȁȘ ǽȄȘ ȇȃȉȌǿǹȗȒǾȂ ȊȉǾǽȔ ȁ 
ȀǽȇȉȇǻȕȘ ȐǾȄȇǻǾȃǹ. ЧȋȇǺȔ ȌȀȆǹȋȕ, ǼǽǾ ȆǹȎȇǽȘȋȊȘ Ȗȋȁ ȈȌȆȃȋȔ ȊǺȇȉǹ ȁ 
ȃǹȃ ȇȆȁ ȉǹǺȇȋǹȗȋ, ȇǺȉǹȋȁȋǾȊȕ ȃ ȌȊȋǹȆȇǻȒȁȃȌ ȁȄȁ ǻ ȅǾȊȋȆȔǾ ȇȉǼǹȆȔ 
ǻȄǹȊȋȁ.


